
Postup při otevírání elektrických dveří v domě při výpadku elektrického proudu. 

Automatické dveřní systémy  jsou provedeny podle platných norem (např. ČSN 16 005 a další) včetně 

zálohovacího systému pro případ výpadku dodávky elektrické energie a odzkoušeny na mnohých 

instalacích. Přesto může dojít při delším výpadku elektrické sítě k vyřazení automatického ovládání dveří 

z činnosti. Proto zveřejňujeme postup pro obyvatele domu při vzniku takové situace.  

 

Vstupní dveře do domu v přízemí a v prvním patře. 

Každé dveře jsou vybaveny záložními akumulátory, které dodávají energii při výpadku elektrické sítě. 

Pokud síť vypadne, vydávají  akustický signál (pípání) a fungují do vyčerpání akumulátorů. Doba 

vyčerpání energie záložních akumulátorů je závislá na aktuálním stavu akumulátorů a intenzitě provozu 

jednotlivých dveří v době výpadku. Proto doba provozu jednotlivých dveří při výpadku sítě může být 

různá. 

 

Pokud dveře nefungují zkuste použít některé jiné vstupní dveře. Jestliže žádné vstupní dveře 

nebudou fungovat nebo nebudou otevřené, snažte se vyzvat někoho z vnitřku domu 

k mechanickému odblokování. 

Odblokování dveří zevnitř  domu je možné provést zatažením černého kolíku podle následujícího 

obrázku a druhou rukou dveře mechanicky odsunout. Dveře se ponechají otevřené.  

 

 

Dveře v přízemí vedle výtahů. 

Tyto dveře nemají záložní akumulátor a v případě výpadku elektrické energie fungují stejně jako běžné 

dveře se samozavíračem. Kromě toho jsou k dispozici druhé mechanické dveře. 

Vnitřní dveře v 1. patře (na pozici původních „lítaček“). 

Tyto dveře nemají záložní akumulátor. V případě výpadku elektrického proudu se dají rukama lehce 

roztáhnout. Ponechte je rovněž otevřené. 

Pokud zjistíte nějakou závadu na dveřních systémech, informujte, prosím, hospodáře družstva 

pana Tomáše Karkošku na telefonním čísle 705 125 695, stejně, jako při zjištění  jakýchkoliv jiných 

závad v domě. 

Žádáme členy družstva, kteří podnajímají byt, aby informovali podnájemníky.  

30. 8. 2022.                                                                                             Za BD 


